

COMUNICADO

Tornamos público a quem possa interessar que com relação ao item 11.1 alínea “k” do “Edital de Licitação nº0000014/2025 RETIFICADO e seus anexos” onde se lê:

k) Apresentar a documentação referente a qualificação técnica conforme solicitado nos itens 17.6 e 17.7 do Termo de Referência anexo a este edital.

Leia – se:

k) Apresentar a documentação referente a qualificação técnica conforme solicitado no item 22 do Termo de Referência anexo a este edital.

Salientamos que todas as condições do processo permanecem inalteradas.

Porto Alegre, 30 de maio de 2025.
BANCO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL S.A